
МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ Університету Ушинського 

у 2019/2020 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

  

Протягом 2019/2020 н.р. пріоритетними напрямами міжнародної роботи 
університету були такі: здійснення спільних з іноземними партнерами 
наукових досліджень; навчання іноземців за різними рівнями освіти; 
виконання міжнародних проєктів та програм; організація стажування й 
академічних обмінів викладачів і студентів; проведення міжнародних 
наукових форумів; підготовка та участь у конкурсах на отримання грантів; 
укладання угод про співпрацю; взаємодію з дипломатичними 
представництвами іноземних держав з питань освітньо-наукового 
співробітництва тощо. 

Університет продовжував роботу в таких міжнародних освітніх та 
професійних об`єднаннях, як то: 

-  Міжнародна асоціація університетів; 

- Шведська національна наукова асоціація; 

- Magna Charta Observatory; 

- Східноєвропейська асоціація університетів; 

- Європейське об’єднання хорових товариств із суспільної діяльності; 

- Міжнародна асоціація педагогічних університетів Центральної та Східної 
Європи; 

- Таллуарська асоціація університетів; 

- Норвезько-український альянс університетів (NUUA); 

- Міжнародний Консорціум українських та Варшавського університетів. 

Університетом здійснювалася співпраця з 90 закордонними ЗВО та освітніми, 
культурними організаціями та дипломатичними установами з метою обміну 
науковою інформацією, підготовки спільних проєктів та досліджень, 
стажування викладачів, організації академічних обмінів тощо. 

Упродовж 2019/2020 н.р. було укладено нові угоди та меморандуми про 
співпрацю з 10 зарубіжними закладами освіти та організаціями: 

№ 
з/п 

Країна Назва ЗВО (установи, організації) 

1 2 3 

1 Корея Університет Хосан 

2 КНР 
Професійна академія художнього мистецтва та кераміки 
Цзянсі 



3 КНР Коледж іноземних мов Цзянсі 

4 КНР Професійний коледж туризму та комерції Цзянсі 

5 КНР Нанчанський педагогічний університет 

6 КНР Університет Пінсян в провінції Цзянсі 

7 КНР Науково-технічний університет Цзянсі 

8 Румунія 
Регіональне управління транскордонного співробітництва 
Сучава 

9 Корея Корейський фонд 

10 Болгарія Південнозахідний університет імені Неофіта Рильського 

  

Університет брав участь у виконанні 41 міжнародного проєкту. 

Університетом з січня 2020 року розпочато роботу у якості партнера щодо 
реалізації міжуніверситетського проєкту Еразмус+ К2 «Нові механізми 
управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів 
професійної освіти в Україні» (PAGOSTE) /609536-EPP-1-2019-1-DE-
EPPKA2-CBHE-SP/. 

Продовжено реалізацію міжуніверситетського проєкту Еразмус+ К2 (reference 
number 586098-EPP-1-2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP) «Модернізація 
педагогічної вищої освіти з використанням інноваційних інструментів 
викладання» (скорочено MoPED). 

За підтримки Посольства США в Україні, Громадського центру “Молодь за 
демократію” тривала робота за проєктом «Програма малих стипендій з 
вивчення англійської мови в Одеській області» (скорочено Access). 

Ректоратом, кафедрою політичних наук та права було забезпечено виконання 
норвезько-українського проєкту із соціальної адаптації звільнених 
військовослужбовців «Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в 
державну систему» (NAPUSS)». 

Виконувалися проєктні завдання “Освітньо-культурного центру КНР 
“Інститут Конфуція”. 

Крім зазначених вище, у межах спільних міжнародних проєктів, угод та 
програм також було продовжено роботу з підготовки та проведення низки 
фундаментальних досліджень, зокрема: 

• щодо створення наносистем на основі оптично контролюємих 3-D 
масивів із гібридизованих квантових точок в межах гранту HPC-Europa3 
INFRAIA 730897, за фінансової підтримки Єврокомісії та Академії 
Фінляндії; 



• з вивчення впливу сонячного опромінення на ефективність гібридних 
нанокаталізаторів за проєктом Fuel from the Sun («Штучний фотосинтез») 
грантової програми Горизонт-2020; 

• з проблем фізичного матеріалознавства за грантом Уряду КНР, разом з 
науковцями Харбінського інженерного університету (Китай); 

• зі створення наноприладів для вивчення і знищення бактерій без 
використання антибіотиків спільно з фахівцями Університету Бен-
Гуріона (Беєр-Шева, Ізраїль), Національної лабораторії Фраскаті (Італія) 
та Ядерного інституту Академії наук Чехії; 

• з формування важких кластерів у конструкційних матеріалах  різного 
призначення спільно з фахівцями Університету Бен-Гуріона (Ізраїль) та 
Helmholtz-Zentrum Dresden-Rossendorf (Німеччина); 

• з проблем створення та вдосконалення реакторних матеріалів для 
атомних станцій четвертого покоління за участю Університету Бен-
Гуріона та Ядерного науково-дослідного центру в Негеве (Ізраїль); 

• з розробки трекових біосенсорів (проєкт NANOBAC) спільно з 
науковцями країн ЄС та Казахстану; 

• з нанобіотехнологій у межах роботи “Українсько-Азербайджанського 
науково-навчального центру” (за участі науковців із США та Польщі) 
щодо розробки полімерних плівок для медичних масок, які не тільки 
захищатимуть від бактерій та вірусів, зокрема COVID-19, але й швидко 
знищуватимуть їх при потраплянні на поверхню матеріалу; 

• проблем функціонального аналізу спільно з Університетом 
Вітвотерсранд (Йоганнесбург, ПАР). 

Крім того, кафедрою фізики було завершено виконання проєкту NanEOS 
програми НАТО «Наука заради миру і безпеки» щодо створення прототипу 
«електронного носу нового покоління» разом з партнерами з Італії та 
Німеччини. 

Кафедрою історії України університету разом з Центром арабських та 
турецьких досліджень SOTA (Нідерланди) виконувався міжнародний проєкт 
«Місто Ізмаїл та його фортифікація за джерелами 16-19 ст.»; взято  участь у 
дослідженнях пам`ятних місць Гагаузії, проблем збереження і розвитку 
гагаузької культури за участі Національного гагаузького історико-
етнографічного музею ім. Д. Кара-Чобана (Молдова). 

Кафедра філософії і соціології та менеджменту соціокультурної діяльності 
брала участь у виконанні міжнародних науково-дослідних проєктів: 

- «Транскордонне співробітництво країн Центрально-Східної Європи», 
співвиконавцями якого виступили соціологічні центри Польщі, Молдови та 
України; 

- «Феномен соціальної солідарності в Республіці Молдова та в Україні: 
порівняльне дослідження» у співпраці з Асоціацією соціологів та демографів 
Республіки Молдова; 



- «Інклюзивна освіта в Одеській області» за підтримки Австрійської служби 
міжнародного співробітництва у сфері освіти та досліджень Kultur Kontakt 
Austria щодо розробки проєкту «Соціокультурна адаптація сімей, які 
виховують дітей з особливими освітніми потребами»; 

- «На шляху до інклюзії» в межах програми «Освітні проєкти АМО» Чеської 
ГО «Асоціація з міжнародних питань» щодо узагальнення українського 
досвіду з адаптації сімей, які виховують дітей з ООП, а також  апробація 
методики розвитку творчих здібностей особистості. 

Фахівці кафедр теорії та методики практичної психології, загальної та 
диференціальної психології взяли участь у реалізації шведського проєкту 
«Покращання якості надання адмінпослуг для населення» за 
Програмою               «U-LEAD з Європою». 

У межах програми DAAD професор кафедри західних і східних мов та 
методики їх навчання І. В. Ступак отримала грант на проведення наукових 
досліджень за тематикою «Морфологічна продуктивність похідних 
каузативних дієслів» у німецькому Університеті Карла Еберхарда. 

На базі університетського Центру медичної і психологічної реабілітації 
кафедрами соціально-гуманітарного факультету було продовжено роботу 
щодо  реалізації спільного проєкту з Німецьким Бюро медіації (Гамбурзький 
університет) з проведення серії тренінгових занять для викладачів та студентів 
з питань соціально-психологічної адаптації. 

В університеті продовжували роботу освітні науково-інформаційні та 
культурні центри США, Держави Ізраїль, КНР (Інститут Конфуція), 
Кореї,  НАТО, на базі яких проведено понад 30 заходів, зокрема: відзначення 
Міжнародного дня Інститутів Конфуція; фестивалі-конкурси «Кубок дружби», 
«Корейська осінь», «Українсько-китайська весна»; презентаційні акції та 
квести з китайської та корейської мов та культур у Міському саду Одеси, 
Зеленому театрі, Центральному парку ім. Т. Г. Шевченка, Одеській бібліотеці 
для юнацтва ім. В. В. Маяковського, культурному центрі «Палладіум» та ін.; 
міжнародні екзамени ТОРІК на знання корейської мови та HSK(K) і YCT - з 
китайської мови мешканців Одещини; презентації програм США Fellow, 
Access, Фулбрайта; проєктного напряму «Нові форми взаємодії між 
Гамбурським університетом і Університетом Ушинського у межах роботи 
Ресурсного центру психологічної та медичної реабілітації», створеного за 
підтримки США; організація Регіонального етапу Міжнародного конкурсу 
«Міст китайської мови»; Всеукраїнський тренінг «Підвищення кваліфікації 
викладачів-волонтерів з КНР»; серії майстер-класів з образотворчого, 
музичного мистецтва, моделювання, поезії та декламації, історії корейської, 
китайської, єврейської культур; організація роботи факультативних курсів 
китайської, корейської, турецької, англійської мов та івриту тощо. 

Університетом для розширення міжнародного співробітництва проводилася 
робота з організації робочих зустрічей ректорату з представниками 
дипломатичних місій та візитів делегацій іноземних партнерів, зокрема з 
Посольства Республіки Корея в Україні та Почесного Консульства Кореї в 



Одесі; Посольства Туркменістану в Україні; Посольства КНР в Україні та 
Генерального Консульства КНР в Одесі; Посольства Держави Ізраїль в Україні; 
Посольства США в Україні; Корейського освітнього центру; з 
університетських центрів провінції Цзянсі (КНР) та ін. 

 


